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PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 25 de agosto de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

E-mail Tribunal de Contas do Estado do Ceará. 
Assunto: Comunica que o Processo: nº 21206/2018-0 foi julgado nos termos do Acórdão nº 0110/2019. 
 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2619/20, de 24/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre critérios de licença para instalação e operação de posto de abastecimento de 
combustíveis automotivos e serviços no município de Sobral, e dá outras providências.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”  (PRTB). 
 
Projeto de Resolução nº 190/20, de 25/08/2020. 
Ementa: Fixa a previsão parcial da despesa orçamentária da Câmara Municipal de Sobral a ser incluída 
no orçamento do Município para o exercício financeiro de 2021.  
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 
MOÇÃO: 
 
06/20 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações e aplausos pela passagem do dia do soldado, que 

será dia 25 de agosto. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB), subscrito por: José Johnson 
Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Antônio Júnior Ribeiro “Júnior 
Mega Som”, Tiago Ramos Vieira, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante “Camilo Motos”. 
Destino: Comandante do 3° Batalhão da Policia Militar, Comando da Penitenciária de Sobral, 
Comando do Raio, Comando do BSP, Comandante do 3º GB, Bombeiro da Cidade de Sobral, 
homenageados indicados pelos respectivos comandos,  bem como ao Presidente da Associação 
das Praças do Ceará – ASPRA, Diretores da Representação Norte da ASPRA e Comando do 
BSP.  

 
INDICAÇÕES: 
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898/20 – Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua padre Pedro Rocha, no distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

899/20 – Ementa: Indica com urgência um(a) odontólogo(a) para o centro de saúde da família Leda Prado 
I, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Saúde.  
 

900/20 – Ementa: Indica a construção de calçada padronizada no centro comercial do distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

901/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada da vila Romana Mendes, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura.  
 

902/20 – Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada na comunidade de Sabonete, 
no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

907/20 – Ementa: Indica a recuperação do calçadão que fica localizado em frente a igreja Coração de 
Jesus à rotatória da Av  Dr José Euclides Ferreira Gomes, no bairro Coração de Jesus. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

908/20 – Ementa: Indica  limpeza do canal da ponte Juscelino Kubitschek, no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

909/20 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde, no bairro Padre Palhano (na Vila 
Abdelmoumem Melo, conhecido como distrito Industrial), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  
 

910/20 – Ementa: Indica a implantação de um parque infantil na praça Gerardo Saraiva, no bairro Padre 
Palhano, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

911/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Edmir Ribeiro Parente e rua Eliza Castro e Silva, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

912/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Evangelina Sabóia e rua Felicidade, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

913/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Francisco Alfredo Cavalcante e rua Francisco 
Jacinto Ferreira da Ponte, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo 
Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

914/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas João Pierre e rua Joaquim Alves, no bairro Cidade 
Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

915/20 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

916/20 – Ementa: Indica que seja construída uma rede de esgoto em toda a extensão da rua das Almas, 
próximo ao espaço cultural do distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

917/20 – Ementa: Indica a colocação de placas, de identificação com os nomes de todas as ruas, com 
CEP, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

918/20 – Ementa: Indica que sejam instalados 05 postes de iluminação com lâmpadas de LED, na CE 
Raimundo do Carmo Arruda, no trecho do PSF do Jordão (sede), até o mercadinho do Sr. João 
Paulo, no distrito de Jordão. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

919/20 – Ementa: Indica que sejam instalados 03 postes de iluminação com lâmpadas de LED, no trecho 
que compreende o mini estádio José Euclides Ferreira Gomes Júnior até a creche José Adarias 
Vasconcelos, na localidade de sítio Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

920/20 – Ementa: Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do sítio 
Boqueirão do Santo Hilário, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

921/20 – Ementa: Indica a ampliação da rede de abastecimento de água no sítio Boa Vista (Desterro), no 
distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

922/20 – Ementa: Indica a ampliação da rede de abastecimento de água no sítio São Francisco (sede), no 
distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

923/20 – Ementa: Indica com urgência a destinação de uma ambulância para atender o distrito de 
Salgado dos Machados, haja vista a diária necessidade de veículo para transferência de 
pacientes. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  
 

924/20 – Ementa: Indica com urgência a realização do saneamento básico da rua Maria Selma 
Vasconcelos Carneiro, no bairro Renato Parente, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanimso.  
 

928/20 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da rua Francisco Ximenes Melo ligando a rua José 
Edmilson Frota Carneiro, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

929/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Monsenhor Furtado e rua Tancredo Neves, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

930/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Raimundo Nonato dos Santos e rua Vicência Vieira, 
no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

931/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Joaquim Rodrigues Filho e José Pierre, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

932/20 – Ementa: Indica com urgência a construção do miniestádio, no distrito de Taperuaba, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

933/20 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de academia ao ar livre, playground e mesas 
para jogos de xadrez e dama, na praça da igreja de Nossa Senhora de Fátima, na comunidade 
de Bom Jesus, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  
 

934/20 – Ementa: Indica a construção de banheiros em casas que não tem, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  
 

935/20 – Ementa: Indica com urgência a construção do galpão para feira livre, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Secretaria 
de Infraestrutura.  
 

936/20 – Ementa: Indica um canal de 200m aproximadamente que inicia na rua Renato Parente, por trás 
da creche Ruth Menezes e da quadra esportiva Rafael Mesquita de Morais que vai de encontro 
com o canal do Mucambinho, no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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937/20 – Ementa: Indica a limpeza do terreno baldio localizado na rua Acácio Alcântara, e que seja 
construída uma pequena praça ao lado do canal do Mucambinho ligada aos bairros Padre 
Palhano e Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

938/20 – Ementa: Indica aproximadamente 20m de passagem molhada na Várzea da Eró, na localidade 
de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

939/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua da Palmeira até a casa do Sr. Chico Miguel, no distrito de 
Baracho, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

940/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua da Paz, no distrito de Baracho, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

941/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua São Felipe, no distrito de Baracho, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

942/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua Nossa Senhora das Graças, no distrito de Baracho, em 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

943/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Jurandir Miranda e rua Luís Santo Aquino, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

944/20 – Ementa: Indica saneamento básico na travessa das Flores e travessa Raimundo Nonato dos 
Santos, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

945/20 – Ementa: Indica saneamento básico na travessa Ayrton Senna e rua Padre Osvaldo Chaves, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos),  Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

946/20 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Terrenos Novos e travessa Maria Edite Linhares, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos)  Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

948/20 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada na localidade Boqueirão dos Ferreira, 
no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

949/20 – Ementa: Indica a construção de uma nova caixa d’água para a localidade de Boqueirão do Santo 
Hilário, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 
 

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS 
 
036/20 – Ementa: Solicita em caráter de urgência a remissão do pagamento das mensalidades do 

permissionário do mercado central de Sobral, do período de março a agosto, e cancelamento de 
pagamento de setembro a dezembro do corrente ano, dos seguintes setores: confecções, frutas 
e verduras, setores de carne, peixe e frango. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito 
por: Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Oswaldo Soares Baleira Júnior “Júnior Balreira”, José 
Johnson Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Antônio Júnior Ribeiro 
“Júnior Mega Som”, Tiago Ramos Vieira, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do 
Povo”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 
Motos”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”. 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Procuradoria Geral do Município e Secretaria do Trabalho 
e Desenvolvimento Econômico.  
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2608/20, Mensagem nº 782, de 10/08/2020. 
Maioria: Absoluta. 
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Ementa: Dispõe acerca da denominação da vila Maria das Graças Ponte Moura, situada no distrito de 
Bonfim, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2613/20, Mensagem nº 787, de 10/08/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a designação das unidades de ensino de Sobral-CE, e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2607/20, de 07/08/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Raimundo Gregório Filho (Nandim), a rua conhecida popularmente 
por travessa Padre Cícero (que se inicia em frente a mercearia do Sr. Realce e termina em frente a casa 
da Sra. Lucinete Ziegler).  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos (PDT). 
 
 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

JOSÉ BONIFÁCIO SILVA MESQUITA                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA 
         2º Secretário                                                                       Diretor do Depto. Legislativo 

 


